

## 新聞稿

### 澳博參與「杭州澳門周」大型路展 攜手政府推動澳門健康安全宜遊城市

（澳門，2021年3月30日）澳門博彩股份有限公司（「澳博」）全力支持澳門特別行政區政府3月26至29日在杭州充滿活力的湖濱步行街舉行的「杭州澳門周」大型路展，向當地居民展現澳門多元的旅遊體驗，提升澳門作為健康安全旅遊目的地的形象，助力澳門經濟復甦。

開幕式於3月26日隆重舉行，由澳門特區政府經濟財政司司長代表、旅遊局局長文綺華，澳門中聯辦經濟部副部長朱宏，杭州市人民政府副市長柯吉欣等領導主禮。澳博常務董事梁安琪出席以表支持。

澳博展位以「京」典傳承為主題，設有葡京、新葡京，以及上葡京綜合度假村三座巨型模型展板，配以LED螢幕介紹，讓訪客猶如置身澳門，感受澳門中西薈萃的同時，也從中瞭解更多有關澳門著名葡京品牌傳承創新的發展歷程。1970年開幕的葡京是澳門第一家綜合度假村酒店，劃時代的環形建築展現出開拓創新精神，至今仍是澳門主要地標。新葡京以象徵澳門的蓮花為建築設計，發揚澳博「愛國愛澳」情懷，同時也是澳門唯一坐擁米芝蓮七星的酒店，並躋身全球為數不多獲頒四項福布斯五星殊榮的酒店之一，享譽國際。此次路展亦展示了澳博在路氹的最新項目——澳門上葡京綜合度假村，預期於今年上半年開幕。上葡京設有三座酒店大樓，分別為「澳門上葡京」、亞洲首家「Palazzo Versace 澳門」及全球唯一的「THE KARL LAGERFELD」，合共提供約1,900間客房和套房，以及豐富多元的餐飲及休閒娛樂等設施，包括澳門最新的華麗婚宴及會展活動場地——上葡京禮堂。度假村的建築設計巧妙地揉合中國文化傳統圖案及歐洲著名建築元素，配合「中國風」設計藝術，反映澳門在中西文化交流史上的重要地位。

澳博董事局主席何超鳳表示：「有賴中央政府的全力支持、澳門特區政府果斷有效的防疫措施，以及各界的共同努力，現在的澳門是一座安全的旅遊城市。我們很高興與特區政府在杭州攜手宣傳澳門旅遊，助力澳門經濟復甦。葡京品牌作為澳門綜合旅遊休閒業先驅，在澳門傳承五十年歷史，與城市不斷的發展緊密連結。我們現正在澳門路氹全力打造『上葡京綜合度假村』，以澳門中西薈萃為主題，突顯澳門四百多年以來作為中西文化交流平臺的特殊地位，將為旅客帶來全新的旅遊體驗，助力澳門構建『世界旅遊休閒中心』。」

澳博也特別為路展精心編排了「成雙成對成婚殿」舞蹈演出，以上葡京的「上葡京禮堂」作為舞臺背景，透過婚紗舞上演浪漫的愛情故事。

杭州路展期間，澳博旗下酒店推出了各種優惠禮遇，並與杭州當地旅行夥伴和旅行社加強溝通，鞏固與中國內地旅遊行業的夥伴關係。

「杭州澳門周」的主辦單位包括澳門特別行政區政府經濟財政司、杭州市人民政府港澳事務辦公室、杭州市文化廣播電視旅遊局和杭州市上城區人民政府。活動承辦單位包括澳門政府旅遊局、澳門貿易投資促進局、杭州市湖濱步行街區管委會及杭州湖濱步行街商業發展有限公司。



澳博常務董事梁安琪（中）向杭州市人民政府副市長柯吉欣致送以「京」典傳承為題的紀念品，旁為澳門特區政府旅遊局局長文綺華



澳博展位以「京」典傳承為主題參與「杭州澳門周」大型路展